

把握時機出擊 產能強力躍升 錦興國際逆市織出新動力

百 年一遇的金融海嘯席捲全球，除令金融業深受打擊外，就連製造業也因為訂單減少及融資困難，處境亦不容樂觀。為安然渡過危機，不少公司均放慢拓展市場步伐，甚至選擇節省營運成本。然而，此舉猶如變相將市場拱手讓予其他具實力的企業！從事針織服裝面料及成衣製造的錦興國際（02307），憑着洞燭先機的戰略規劃與卓越管理，令訂單量保持雙位數增長，並大幅提升產能，在金融海嘯驚濤駭浪的環境中，織出新佳績。



▲逾 300 多位銀行家及國內、外賓客參觀錦興恩平紡織工業園。
◀錦興國際董事局主席戴錦春（左三）、行政總裁戴錦文（右三）和集團管理層感謝賓客蒞臨，並希望與客戶共同開展新一頁。

財務穩健 訂單逆市增長

實力卓著

錦興國際自上市以來，每年均保持穩健的業績增長，收益平均每年遞增約 19%，截至 2008 年 6 月止，半年收益 11.5 億港元，純利 5,130 萬港元，資產負債比率僅 58.3%，低於行業平均水平。集團有信心在未來創造更佳業績。

戴錦春表示，自去年下半年爆發金融海嘯至今，集團之訂單量不減反升，並保持雙位數的增長，這與集團注重品質、提升服務及行業間汰弱留強有關。

隨着恩平新生產線投產，集團會充分利用其高效生產，專門承接貨期急、品質高、利潤好的訂單，以發揮「人無我有，人有我快，人快我優」，為集團締造最佳回報。

基建完善 重視環保

錦興國際位於廣東省恩平市的錦興恩平紡織工業園，剛於上月中舉行了首期針織布染整生產項目的投產儀式。這項項目擁有廣達 130 多萬平方米建設用地，首期每月可生產針織服裝面料達 400 萬磅，並可將產能逐步提升至 800 萬磅。

首期配套項目除具備熱電聯供等基礎建設外，錦興國際亦非常注重污水及清水處理等環保設施。公司更同時為員工安排環境優美的宿舍，以提高員工的生活水平及對公司之歸屬感。

除了錦興恩平紡織工業園擁有 130 多萬平方米建設用地，錦興國際在番禺擁有土地近 20 多萬平方米、湖北洪湖市的紡紗廠佔地 10 多萬平方米、馬達加斯加的製衣廠佔地 10 多萬平方米，集團的自有土地面積近 170 多萬平方米，已建設的標準廠房、物流園區、生活設施各種建築物已達 50 多萬平方米，同時擁有兩座熱電廠（裝機容量達 32,000KW）、兩座污水處理廠及兩座清水處理廠。充裕的土地儲備和完善的基建，為錦興國際未來的發展打下堅實基礎。

每月布料及紗綫 總產能達2000萬磅

隨着錦興恩平紡織工業園首期生產項目順利投產，令集團的生產力呈現跨躍式增長，加上集團位於廣東番禺的生產基地，現時錦興國際針織布每月之產能躍升至 1,600 萬磅，加上色紗綫每月 400 萬磅產能，使集團每月布料及紗綫的總產能達 2,000 萬磅。另外，集團在馬達加斯加設立的製衣廠，每月產能達 150 萬件成衣。這些都為已躋身全球主要針織布生產商之一的錦興國際，締造了新的里程碑，並為集團的長遠發展注入強勁動力。

錦興恩平紡織工業園開幕當日，逾 300 多位來自中國、香港、新加坡、韓國、美國及日本等賓客，見證了集團發展的重要新一章。其中一位來自新加坡的上市製

衣企業主席就認為，看到錦興國際全新的工業園及廠房設備，令他感慨良多，因為十多年彼此合作無間，亦商亦友，令大家在友好合作中一起進步。另一位香港銀行界人士更指出，參觀過新廠房後，令他對錦興國際更具信心。他認為，眼下的金融海嘯，正需要像錦興國際這類實力公司放手出擊，為低迷的市況注入強心針。

有「危」必有「機」 善逆流而上

錦興國際主席戴錦春相信：「機會及成功永遠屬於準備充分及精於謀略的人！」

他表示，早在 1997 年亞洲爆發金融風暴時，集團果斷地買下番禺的小型染布廠。經過 7 年努力，集團於 2004 年 9 月在香港聯交所主版掛牌上市。可能是機緣巧合，今次金融海嘯席捲全球之時，集團藉着雄厚實力，再次在逆市中大膽出擊、拓展產能。

目前集團的合作夥伴遍佈全球，與逾 100 個國際及國內著名品牌，建立了戰略合作關係，成為該些著名品牌的重要供應商，這與集團多年來制定的戰略規劃不無關係，亦反映出集團的戰略規劃之成效。

受惠新政 實質獲益

戴錦春又指出，國家在新年以來推出了一系列優惠



▲錦興恩平紡織工業園能進一步提升集團的生產能力。



▲錦興國際堅持使用頂尖的生設備。